

体育

“三八”节



李晓霞在比赛中。

女乒姑娘征战忙

“直通鹿特丹”女乒选拔赛开战，李晓霞旗开得胜

本报诸城3月8日讯(记者 许恺玲) 尽管是“三八”妇女节，中国女乒的姑娘们却没打算在这天休息。8日下午，2011鹿特丹世乒赛队内选拔赛第二站在潍坊诸城拉开战幕。

本次选拔赛采用世界杯赛制，16名女选手被分为4个小组，每组4人。小组赛循环后，每个小组的前两名出线进行八强淘汰赛，最后获得冠军的选手将获得世乒赛参赛资格。按照选拔办法，郭焱、丁宁已经获得单打资格，所以不参加本次比赛。而各

有一个公开赛冠军的武杨和刘诗雯，无论谁获得本次比赛冠军，也将入围女单阵容。最让人期待的是李晓霞和郭跃，她俩现在都是为参赛资格而战。

李晓霞的第一个对手就是削球手武杨，尽管李晓霞以0:7开局，却在之后一步步找回气势和手感，逆转拿下第一局。在之后的几局里，李晓霞没有给武杨太多的机会。尽管在第六局李晓霞浪费了三个赛点，但还是以16:14锁定胜局，报了斯洛文尼亚公开赛的一箭之仇。

对于还没有直通的李晓霞来说，这次比赛的目标很明确。赛后李晓霞接受记者采访时也毫不掩饰自己的雄心：“目标当然是冠军，但是自己会以平常心对待比赛，对我来说过程比结果重要。”

而小组赛战胜武杨和木子之后，李晓霞也以两胜的战果提前晋级八强。而同组的武杨在之后又输给曹臻遭遇两连败，提前被淘汰，这样武杨就只能确定直通资格，具体项目要等教练组决定。

被分在B组的郭跃也是为参赛资格而战，郭跃首战对阵文佳。两人的实力还是有一定差距，尽管在第二局的时候郭跃的失误开始增多，但实力更胜一筹的郭跃还是迅速地以4:1战胜了文佳取得开门红。另外，已经取得参赛资格的刘诗雯在小组赛中轻取两连胜，晋级八强，而她的目标是一张单打资格券。

9日上午将进行小组赛最后一轮比赛，下午将对八强抽签，并进行四强席位的争夺战。

李晓霞反戈一击

无论是山东体育界，还是山东球迷，对本土作战的李晓霞都报以极高的期望。作为中国女乒的主力球员，已经过去的六次直通机会，李晓霞都没能抓住，这是最后一次了。

8日下午李晓霞一亮相诸城体育馆，就赢得全场掌声。她的第一个对手是削球手武杨。早在今年一月的斯洛文尼亚公开赛上，李晓霞就一路杀入女单决赛，却在经历了一场7局大战后输给武杨。这回两人一开始碰面了，这一次的碰面被看作是李晓霞直通前必须迈过的第一道坎。这不仅是技术的考验，也是心理的考验。

一开局，全场观众鸦雀无声，所有人都怔住了，因为场上

的比分显示“李晓霞0:7武杨”，连担任央视解说嘉宾的郭焱也一时间不知道说什么，只说了一句“李晓霞还没有活动开。”一开局就面临如此艰难的局面，所有人都为李晓霞捏一把冷汗。

7个球足以让李晓霞回过味来，紧接着，李晓霞展示了球场上的杀气，打出了11:1的高潮，让安静的现场瞬间爆发了，大逆转先下一城，这关键的第一局让李晓霞打出了自信。赛后李晓霞也说，刚开始是没有适应过来，对武杨的旋转没吃透。

武杨的削球在女乒队内是出了名的，关键时刻的突然反攻也是威力十足，而李晓霞的

打法则是以稳拉应对，出现机会后通过强势的进攻得分。比赛中，武杨防守十分顽强，很容易让对手出现失误，而李晓霞上次负于武杨时，也正是在把握机会的能力上有所欠缺，关键分的处理和意志力稍显不足。但如今再度面对同样的对手，李晓霞顶住了。

对于李晓霞来说，这注定是一场有意义的比赛，因为在最后时刻，武杨还给李晓霞设置了一道难关。在第六局比赛中，两个人从9平一直打到了14平，紧张的气氛让人窒息。关键时刻，李晓霞没再手软，也没有让悲剧重演，在浪费了3个赛点，挽救了2个局点后，冷静的李晓霞在第四个赛点上果断接

发球抢攻得分，16:14有惊无险地拿下这场比赛。

应该说，这场比赛中的李晓霞少了以往交手时的浮躁，多了几分沉稳，在多回合的拉球中即使出现失误，也打得非常耐心，尤其对节奏的变化控制得更好。最主要的是，在关键分上处理得更细，让李晓霞更能把握主动。李晓霞在赛后说：“人都是有一个高潮和低谷的，我是从低潮期翻到高潮期，现在又进入了瓶颈期。”小组连胜之后，李晓霞对比赛更有信心了，希望借着这样的状态，向着自己的目标更近一步。

本报记者 许恺玲(3月8日诸城电)

泰山热身胜八喜

3月8日下午，鲁能泰山在球队驻地训练场与北京八喜进行了一场教学比赛，结果凭借韩鹏、奥比纳和安塔尔的进球，泰山队最终3:1取得了胜利。值得注意的是，这场比赛是在封闭状态下进行的，鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政表示：“这样做的目的只有一个，那就是严防间谍。”

此前客场挑战韩国全北现代，泰山队孱弱的攻击力受到了社会各界的一致批评。返回济南之后，伊万对原有战术进行了一定程度的改变，鲁能泰山的攻击组合终于爆发出应有的威力。

近日能力乃至身份都受到质疑的奥比纳在本场比赛中攻入一球后无比开心，他用实际行动证实了自己的价值。在谈到与大阪樱花的比赛时，奥比纳强调自己有信心取得胜利，“我与韩鹏之间的配合越来越默契，主场作战有了广大山东球迷的支持，我们没有理由不赢球。”

一场教学比赛，却采取封闭的形式进行，韩公政在接受采访时表示“我们是为了严防日本、韩国球队派来的间谍”。

“我们在这方面吃过不少亏，对手总是能够早早就掌握我们很多第一手的资料，而我们却没有这样的渠道。”韩公政开玩笑说，“这可能是因为日本、韩国的体育媒体没有咱们中国的敬业，他们的球迷也没有咱们的专业，据我个人私下了解，日本、韩国的一些球队，甚至与咱们国内的部分媒体取得了直接联系，通过这种手段拿到我们球队的资料。另外，部分国内足球经纪人，在这个事情上也没有良好的大局观，给咱们自己队伍的备战增加了不必要的麻烦。”

韩公政最后表示：“球队封闭比赛的目的，就是为了打好正式比赛，这一点请大家理解、支持，大阪樱花就要过来了，这场比赛对我们来说十分关键。我们一定会认真备战，争取最好的结果。”本报记者 李志刚

巴西前腰加盟恒大再添强援

本报讯 广州恒大足球俱乐部3月8日上午宣布，与巴西老牌劲旅博塔弗戈队前腰雷纳多正式签约，转会费为225万美元，签约四年。至此新赛季俱乐部引援工作宣告结束。

巴西球员雷纳多，26岁，此前效力于巴西老牌劲旅博塔弗戈队，身披10号球衣，司职前腰。该球员2007年开始成为巴甲主力，2008年代表巴甲庞特普雷塔队表现出色，入选圣保罗州联赛最佳阵容。2009年短暂转会至沙特豪门伊蒂哈德队并参加当年亚冠比赛。2010年返回巴西帮助博塔弗戈队取得巴甲级联赛第六名的成绩，在最近8场比赛中取得4个进球。该球员除了具备巴西球员特有的灵活快速外，场上技术能力尤其是定位球能力突出，被球迷誉为“球场指挥家”。

早在半年前，恒大俱乐部就重点锁定了雷纳多，最终选择签约。至此，恒大俱乐部五位外援全部到位，花费超过一千万美元，创造了中国足球历史上的纪录。

尿床——儿童健康的杀手

“真没出息，这么大了还尿床。”面对孩子尿床，许多父母都会责怪孩子，殊不知，儿童3岁后在6个月内，出现2-3次以上夜间不能自醒排尿的现象就是病，医学称为“遗尿症”。

据我国著名遗尿症专家刘教授讲：85%以上的尿床孩

子学习中等，95%的尿床孩子心理有问题，尿床已成为儿童健康成长的重要杀手；1、影响智力发育：智商比正常儿童低17%-23%，注意力不集中(小动作多)，好动，记忆力差(学龄期儿童时常忘记做作业)，新知识接受能力差，2、80.5%以上的尿床孩子有

自卑、任性、胆小、暴躁、脾气大等心理疾病，3、青少年儿童尿床还会影响第二性征发育，出现小阴茎、小睾丸、小子宫，成年后30%-50%有生殖性病变或障碍，严重者导致不孕不育症，4、影响发育，个子比正常儿童矮2-5cm，身体瘦弱或虚胖。

市区王晓菲10岁了，从小尿床，得天天晚上叫，只要一天没叫就会尿到床上，不好叫醒，平时性格很内向，胆子很小，上课从不主动发言，作业也经常出错，成绩不太理想，后来经过咨询省遗尿康复中心知名遗尿专家并治疗后，不用大人叫

自己就能起来尿尿了，脸色也比原来红润多了，期末考试成绩也提高了很多。专家提醒：孩子3岁后尿床非小事，一定要及早治疗，家长千万不要大意不得！否则尿床耽误了孩子的前途，父母后悔都来不及。尿床康复咨询热线：

济南86743120淄博8135124
泰安6771933济宁2889120
东营7501120莱芜8598937
临沂8690392德州2068868
菏泽8675892聊城8199120
潍坊8939665日照8960133
滨州8878120烟台8568293
青岛89706828威海2889823
枣庄、滕州6889120

血小板减少特效药问世

血小板减少成因很多，如免疫性血小板减少、骨髓病变(白血病、再障性贫血等)、脾肿功能亢进等。临床表现为身上皮肤有出血点、紫癜、瘀斑、牙龈出血、鼻腔出血、咯血、便血、女性月经增多、外伤出血不止等症。血小板严重减少的患者可诱发颅内出血、消化道大出血等危及生命的并发症。

出口企业：兰州太宝制药生产的国药“唐龙维血宁”颗粒专治血小板减少。

出血症，服用该产品可快速激活骨髓造血功能，提高免疫力，消除血小板抗体，柔肝止痛，抑制亢进及放、化疗造成的血小板减少，使血小板达到正常水平。该药的问世解决了患者长期依赖西药、激素而导致的多种副作用，以确切疗效赢得了广大血液病患者的信赖，轻度患者1—2周期血小板明显提高，中重度患者3—6周期即可。

中晚期肿瘤有药可救

刚刚确诊，就被告之“只剩几个月的生命”，常规治疗都做了，可肿瘤还是复发、转移了；偏方、营养品吃了，疼痛、积水、咯血、黄疸一样也没缓解……手术切不净，放化疗受不了，肿瘤中晚期真的就无可救了吗？

近年来，国际肿瘤界广泛关注的活性分子抗肿瘤疗法实现了快速、定向、零毒、高效抗肿瘤的重大突破，给中晚期肿瘤患者带来了生的希望。

由国家肿瘤药品临床实验

室主任、北京大学医学部教授方书明等研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物——参红胶囊，利用分子靶向互补原理，选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞，切割异常活化的DNA，使肿瘤细胞失去分裂增殖能力，从根本上杀死肿瘤细胞而不损伤正常细胞；同时促进人体分泌大量白介素-2和IFN干扰素，显著增强患者针对肿瘤细胞活动的特异性免疫功能，从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发。

肺部肿瘤脑转移，三个周

●育儿资讯

添加辅食过早提高食用奶粉婴儿肥胖风险

美国研究人员近日公布的一份研究报告显示，过早给用奶粉喂养的婴儿添加辅食，将显著增加他们日后肥胖的风险；但对于母乳喂养的婴儿来说，添加辅食的时间早晚却与其日后肥胖的风险无明显关联。

应严格按照美国儿科学会的指导——在出生后4到6个月时为孩子添加辅食是明智选择。(任海军)